J
Cislo studenta:

dnotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

1) Situace na trhu price je v

2009 2010 2011 2012

volnd mista 105 000 105035 108 072 105105
zaméstnani 2760 000 2766922 2770 846 2774772
nezaméstnani 240 000 234078 231154 228228

= Urcete miru cyklické nezaméstnanosti v jednotlivych letech.
= Rozhodnéte, vjaké fizi hospoddfského cyklu se uvedend ckonomika nachdzela
v roce 2010.

2) O hypotetické tisektorové ckonomice znite tyto tdaje: mezni sklon k tspordm je 10 %,
daiovd sazba je 15 %, rychlost obratu penéz v ekonomice je 2.7 a povinné minimélni
rezervy jsou 10 %. Centrélni banka udrzuje soustavné mnozstvi penéz v obthu
na optimélni trovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

¥ dichod, pokud dojde ke zvyent transferovych

Urtete, o kolik se zméni rovnov:

plateb 0 634,5 mil. K&

Rozhodnéte, zda by po tomto zisahu viady do ekonomiky méla centrdlni banka

nakupovat nebo prodivat cenné papiry a v jakém objemu by méla tuto transakei

realizovat.

3) Na grafu znizométe keynesovsky trh prace, ukazte, jak se natrhu projevi snizeni
produktivity prace v krétkém obdobi. Rozhodnéte. jak se zméni nomindlni mzdova sazba,
redlnd mzdovd sazba a mira nezamestnanosti (ceteris paribus).

4) V keynesovském modelu s osou 45° znizométe rovnovizny produkt ve tiisektorové
ckonomice. Ukazte, jak se tento rovnovazny dichod zméni v disledku snizeni
autonomnich dani v ekonomice (ceteris paribus).

5) Rozhodnéte o pravdivosti ndsledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvrzeni opravte:
= Je-li dvouscktorové ckonomika v rovnovize, pak velikost autonomnich investic

odpovidd objemu autonomnich spor.
= Monetérni expanze vidy vede k ristu redlného produktu.
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